



国务院举行宪法宣誓仪式 李克强总理监誓

7月8日,国务院在中南海举行宪法宣誓仪式。国务院总理李克强监誓。

根据《中华人民共和国宪法》和《国务院及其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓组织办法》,2018年11月至2019年6月国务院任命的25

个部门和单位的28名负责人依法进行宪法宣誓。

上午11时,国务委员兼国务院秘书长肖捷宣布宪法宣誓仪式开始。全体起立,唱中华人民共和国国歌。随后,领誓人手抚宪法,领诵誓词,其他宣誓人在后方列队站立,跟

诵誓词。

宣誓后,李克强要求大家深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,忠于宪法,依法履职,坚持人民对美好生活的向往就是我们的

奋斗目标,践行使命,实干担当,清正廉洁,以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风勤勉尽责,促进经济社会持续健康发展,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗。

国务院副总理韩正、孙春

兰、胡春华、刘鹤,国务委员王勇、赵克志,以及国务院有关部门主要负责同志等参加仪式。

青海省发布 2019 年地质灾害防灾预案

记者7日从青海省气象局获悉,该局日前发布《2019年地质灾害防灾预案》(以下简称《预案》),预计今年60%左右的地质灾害发生在6月至9月,且以崩塌、滑坡、泥石流等突发性地质灾害为主,要求全省各地做好地质灾害防治工作。

《预案》称,强降水及流水侵蚀仍是引发突发性地质灾害的主要因素,特别是引发泥石流灾害的最重要自然因素;近年来青海省地震活跃,相应

因地震引发的崩塌、滑坡地质灾害也在增多;随着全球气候变暖,青藏高原增温显著,极端天气增多,降水增多、且区域性差异明显,冻土退化,引发的冻融灾害等增多。

为此,青海省气象局预计,夏季(6月至8月),该省北部降水偏多,南部降水偏少,与历年同期相比,柴达木盆地、环湖地区、海南州偏多一至三成;秋季(9月至10月),东部农业区降水偏多,出现连阴雨天气概率较大,呈“西北少、

东南多”的分布形势,与历年同期相比,柴达木盆地、环湖地区、青南牧区西部偏少一至三成。

根据全年降水趋势及1990年至2018年突发性地质灾害资料统计分析,预计今年60%左右的地质灾害发生在6月至9月。这期间,全省受极端气候影响引发的局部强降水,及人为切坡建房、人饮工程等人类工程活动诱发地质灾害的可能性较大,预计地质灾害发生的起数较多年平均值(1990年

至2018年)有所增加,以崩塌、滑坡、泥石流等突发性地质灾害为主。因此,今年青海省地质灾害防范以汛期为主。

此外,《预案》称全省重大地质灾害隐患点(段)共计204处,分布地区为西宁市48处、海东市85处、海西州1处、海南州14处、海北州9处、玉树州15处、果洛州7处、黄南州25处。地质灾害重点防范的对象为,受地质灾害威胁的城镇、学校、医院、旅游景点,居住在高陡斜坡区和泥

石流径流、堆积区的居民和交通、水利等基础设施。

《预案》要求全省各地强化地质灾害防治分工职责,开展地质灾害隐患排查和动态巡查;各地质灾害防治值班单位建立汛期24小时值班和领导带班制度,并向社会公布值班电话;强化地质灾害气象预报预警,加强防灾知识宣传培训教育,积极开展防灾避险演练。

证监会：对注册制试点中做假账说假话的行为予以严厉惩戒

据证监会网站9日消息,近日,中国证监会、国家发展改革委、中国人民银行、国务院国有资产监督管理委员会、国家市场监督管理总局、中国银保监会、中国民用航空局、中国国家铁路集团有限公司八家中央单位联合发布《关于在科创板注册制试点中对相关市场主体加强监管信息共享 完善失信联合惩戒机制的意见》(以下简称《意见》)。证监会有关负责人就相关问题回答了记者的提问。

证监会有关负责人表示,该文件作为首个专门聚焦特定金融领域信息共享与失信联合惩戒的信用监管文件,对注册制试点中做假账说假话的行为予以严厉惩戒,对于保障科创板重点改革任务平稳推进、积极营造科创板良好市场生态与诚信环境,具有重要意义。

证监会有关负责人称,《意见》重点对近年来社会信用体系建设中实践证明行之有效的经验,作了两方面的巩固和优化:一是规定证监会、上海证

券交易所履行发行上市、再融资、并购重组审核与作出注册决定等职责时,可以依托有关信息平台或监管协作机制,获取发行人、上市公司及其控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员的监管信息,发现在其他领域存在法定期限内的违法失信记录的,将其作为履行发行上市、再融资、并购重组审核及作出注册决定职责的重要参考,切实加强资本市场诚信约束、激励与引导;二是有针对性地强化失信联合

惩戒力度,提升跨部门综合监管能力和水平,坚决惩戒各类信息披露违法失信行为,加大资本市场违法违规成本。

证监会有关负责人指出,实践中,发行人控股股东、实际控制人、上市公司法定代表人、董监高等,常常在欺诈发行、信息披露违法活动中处于组织、指使从事或直接从事的角色,或者隐瞒重要事项导致欺诈情形发生,对违法失信行为多负有直接责任。此外,中介机构从业人员未依法勤勉尽

责,也是间接纵容或致使有关违法后果发生的重要原因。

“因此,设立科创板试点注册制,有必要在提高违法犯罪法律责任的同时,创新信用监管手段,加大对信息欺诈重要责任主体的行政性与市场性惩戒力度,切实发挥有效威慑与预防功能,促使市场参与各方依法履职尽责。”证监会有关负责人称。

《意见》将在科创板申请首次公开发行股票、再融资、持续信息披露各环节。